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TIPUTIPEMA 3A TIMICMEHN 3ALATAK
1. Oppeav speaHocT Uspasa:

(80 000 - 3 680) : (67+23)=
(217+875) - (500 - 440)=

25 109 - (200 000 - 10 580) : 6 =

(1500 - 800 - 207 - 300 - 26 535) : 5 - 233 =
4509 -0+1-(695+0 : 758)+10 305 : 1 =

(47 - 12 554 + 47 - 1088) - 700 - 298 =

2. M3pauyHaj y ceecum 1 nposepu TAYHOCT pesynTara.

a) 30 526 803 : 7 6) 124 003 895 : 3
B) 4 865235:6 r) 58609 437 : 8

3. Ako ce 857 nopenu Hekum 6pojem, konuuHuk he 6utn 20, a octatak 17. Koju je
10 6p0Oj?

4. Nlenehu 6poj 1 008 Hekmum 6pojem yuyeHUK je A0BUO KONUUHUK 7 U OcTaTak 6.
Oapeauv genunadl.

5. TTonenu 6poj 9 090 Ha asa Aena Tako Aa npeu geo byae 5 nyta sehu op apyror.

6. 3a konuko je npoussoa 6pojesa 516 n 40 sehu oa npoussoaa 6pojesa 612 n 30?

7. Tpsu cabupak je 6poj 194, apyru cabupak je 40 nyta sehu, a Tpehu je 5 nyta
sehu oa apyror. Haliu 36up osa Tpu 6poja.



